11Iro

HAms: Tumodeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.08.2011 19:11:02

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.08.2011 21:12:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238456/answer/238759




A He yBUOEIIa H&T(l)OpM. HeckonbKo CHUXKEHa MOABUKHOCTE. VI HESCHO - CKOIIBKO C IMOCTYIIATEJIbHEBIM,
a CKOJIBKO - C MaHTHI/IKOO6pa3HHM IOBXKEHHEM. B 11e710M - HU4ero TPparn4deckoro.



